



प्रेरणा स्रोत
स्व. श्री यशवंतजी घोड़ावत

RNI No. MPHIN/2018/76422

बेबाकी के साथ...सच

माही की गुंज

Www.mahikigunj.in, Email-mahikigunj@gmail.com

सुविचार



प्रेम एक
ऐसा फल
है जो हर
ऋतु में
होता है और हर
व्यक्ति की पहुंच में।
मदर टेरेसा

वर्ष-04, अंक - 40

(साप्ताहिक)

खवासा, गुरुवार 07 जुलाई 2022

पृष्ठ-8, मूल्य -5 रुपए

भाजपा नेतृत्व सोशल मीडिया पर हो रहा नंगा, जिलाध्यक्ष पर जिला पंचायत सीट का टिकिट बेचने के लगे आरोप

अध्यक्ष के बेटे की पोस्ट पर भाजपा नेता ने जिलाध्यक्ष को बताया लड़कीबाज

माही की गुंज, झाबुआ।
भाजपा का जिला नेतृत्व लगातार ऐसे आरोपों से घिरता आ रहा है जिसके लिए भाजपा हमेशा अपने आप को संस्कारी पार्टी बताती रही है। भाजपा के जिलाध्यक्ष पर महिलाओं द्वारा लगाए गए आरोप नए नहीं हैं न ही ट्रांसफर और गैरुह की हेरा-फेरी करने वाले भाई को संरक्षण देने के आरोप नए हैं। त्रिस्तरीय पंचायत चुनावों को लेकर एक बार फिर से सोशल मीडिया पर भाजपा नेता एक-दूसरे को नंगा करते देखे जा रहे हैं। इस बार भाजपा जिलाध्यक्ष नायक पर जिला पंचायत के लिए अधिकृत भाजपा उम्मीदवारी बेचने के आरोप तक लगाए जा रहे हैं। ये सब हो रहा है पार्टी के अंदर नहीं खुल कर सोशल मीडिया पर, जहां पोस्ट और कमेंट को देख कर हर कोई भाजपा की गिरती साख के मजे ले रहा है।
मेगजी अमलियार मेगजी अमलियार के नाम से बनी फेसबुक आईडी जिसकी पुष्टि माही की गुंज द्वारा नहीं की जा रही लेकिन आईडी से पोस्ट और कमेंट के स्क्रीन शॉट हमारे पास है। उसके अनुसार भाजपा नेता



मेगजी अमलियार खुल कर भाजपा जिलाध्यक्ष और अजजा मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष कलसिंह भाभर को बिकाऊ बताते हुए जिला पंचायत के लिए अधिकृत करने के लिए पैसे की मांग की बात खुल कर कर



नाम वाली आईडी से जिलाध्यक्ष को लड़कीबाज बताया गया और इस प्रकार की सुविधा के लिए मना करने पर जिला पंचायत की टिकिट की बात कही गई। इससे पहले की पोस्ट या कमेंट डिलीट होते कई



नेताओं ने इसके स्क्रीन शॉट लेकर प्रदेश पदाधिकारियों तक पहुंचा दिए गए।
ये तो सच है कि, चुनाव में हर कार्यकर्ता को संतुष्ट नहीं किया जा सकता लेकिन इस तरह से



पार्टी का अंदरूनी कलह सोशल मीडिया पर जग जाहिर हो इसकी उम्मीद किसी ने नहीं की होगी। भाजपा के नेताओं द्वारा जिलाध्यक्ष नायक को आस्था किशम का नेता बताया जा रहा है।
लगातार महिलाओं के द्वारा बलात्कार और यौन शोषण के आरोप लगते आ रहे हैं। एक बार फिर ऐसे आरोपों के बाद प्रदेश संगठन जिलाध्यक्ष नायक की परेड लगा ये तय है।

प्रत्याशी के पक्ष में नहीं दिया वोट तो पति ने कर दी पिटाई

भिंडा।
जिले में नगरीय निकाय के प्रथम चरण के चुनाव में रीन नगर परिषद के वार्ड संख्या 6 में चुनावी रंजिश में मतदाता से मारपीट की घटना सामने आई है। पीड़ित ने बीजेपी प्रत्याशी के पति और उनके परिजनों पर मारपीट का आरोप लगाया है। इसके बाद से इलाके में तनाव की स्थिति है। पीड़ित ने अपने साथ हुई घटना की शिकायत पुलिस से भी की है।
पीड़ित रामजी लाल शर्मा ने बताया कि, वह रीन नगर परिषद वार्ड संख्या 6 के मतदाता हैं, जो अपना वोट डालने के लिए शासकीय मीडिल स्कूल पर बनाए गए पोलिंग बूथ पर गये थे। जहां मतदान के बाद जब वो घर वापस जे रहे थे तब इसी दौरान मतदान केंद्र के बाहर वार्ड 6 से चुनाव लड़ रही भाजपा प्रत्याशी प्रीति के पति सुखबीर ने अपने परिवारजनों के साथ मिलकर उनकी पिटाई की।



के साथ वो उसके घर धमकाने के लिए गये थे। इसके बाद बुधवार को चुनावी रंजिश में उसके साथ मारपीट भी हुई। पूरे मामले में जब हमने डीएसपी हेड कार्टर अरविंद शाह से सवाल किया तो उनका कहना था कि घटना पोलिंग बूथ से करीब 500 मीटर की दूरी पर हुई है।
जिसकी सूचना पुलिस को मिली थी कि, दो गुटों में चुनावी रंजिश को लेकर विवाद हो गया था। जिसमें एक व्यक्ति के साथ मारपीट हुई है, लेकिन पुलिस जब तक मौके पर पहुंची तब तक दोनों ही पक्ष घटनास्थल से गायब हो चुके थे। ऐसे में फरियादी रामजी लाल शर्मा को शिकायत पर पुलिस द्वारा आरोपी पक्ष को भी बुलाया गया है और दोनों पक्षों की सुनवाई करने के बाद अग्रिम कार्रवाई की जाएगी।

महंगाई की बड़ रही मार बस करो मोदी सरकार

घरेलू गैस सिलेंडर हुआ महंगा, लेकिन कमर्शियल पर फिर मिली राहत

नई दिल्ली।
पिछले दिनों कमर्शियल गैस सिलेंडरों के दाम घटने के बाद अब घरेलू गैस सिलेंडरों पर महंगाई की मार पड़ गई है। गैस वितरण कंपनियों ने बुधवार की सुबह कुकिंग गैस सिलेंडर के दाम बढ़ा दिए हैं। हालांकि, एक हफ्ते के भीतर ही कमर्शियल सिलेंडरों पर फिर राहत मिली है। इंडियन ऑयल के ताजा अपडेट के मुताबिक, नॉन-सब्सिडी वाले 14.2 किलोग्राम के एक सिलेंडर पर अब आपको 50 रुपए ज्यादा देने होंगे। राजधानी दिल्ली में अब एक 14 किलो के सिलेंडर की कीमत एक हजार तीन रुपए से



बढ़कर एक हजार 53 रुपए हो गई है। ऐसा पहली बार है कि, घरेलू सिलेंडर के दाम बढ़े हैं और

कमर्शियल के दाम घटे हैं। कमर्शियल सिलेंडर पर जहां अभी 1 तारीख को 198 रुपए घटाए थे, वहीं, फिर इसमें 1 रुपए की कटौती की गई थी, जिसके बाद से अभी हल्की सी कटौती आई है।

शिवसेना के संसदीय दल में भी पड़ी फूट

मुंबई, एजेंसी।
शिवसेना में बड़ी बगावत के बाद एकनाथ शिंदे महाराष्ट्र के सीएम बन गए हैं और भाजपा नेता देवेंद्र फडणवीस डिट्टी सीएम की कुर्सी संभाल रहे हैं। इसके बाद भी शिवसेना की अंदरूनी कलह समाप्त नहीं हुई है। विधायकों के बाद अब बड़ी संख्या में सांसदों के भी पार्टी नेतृत्व से बगावत के कयास लगा रहे हैं। इस बीच नए घटनाक्रम के तहत पार्टी ने सांसद भावना गवली को लोकसभा में शिवसेना के चीफ व्हीप के पद से हटा दिया है। उनकी जगह पर उद्धव ठाकरे के करीबी कहे जाने वाले राजन विचारे को यह जिम्मेदारी दी गई है। शिवसेना के संसदीय दल के नेता संजय राउत ने पत्र में लिखा है, आपको यह बताया जाता है कि, शिवसेना के संसदीय दल ने राजन विचारे को लोकसभा में भावना गवली के स्थान पर पार्टी का चीफ व्हीप

नियुक्त किया है। यह नियुक्ति तत्काल प्रभाव से लागू की जाती है। इस फैसले से विधायक दल में फूट के बाद अब शिवसेना के संसदीय दल में भी टकराव का आसार बढ़ गए हैं। दरअसल, एकनाथ शिंदे के विद्रोह के बाद भावना गवली ने शिवसेना प्रमुख उद्धव ठाकरे को एक पत्र लिखा था। इसमें भावना गवली ने कहा था कि एकनाथ शिंदे की भूमिका सही थी। उसके बाद से ही चर्चा है कि शिवसेना के 12 सांसद एकनाथ शिंदे गुट के साथ जा सकते हैं। इसमें सबसे आगे भावना गवली का नाम है।
गवली समेत 12 सांसद कर सकते हैं उद्धव ठाकरे से बगावत
शायद इसी के चलते शिवसेना ने उन्हें चीफ व्हीप के पद से हटाने का फैसला लिया है। अब देखा होगा कि इस फैसले पर भावना गवली का क्या रिएक्शन आता है। भावना गवली, एकनाथ

शिंदे के सांसद बेटे श्रीकांत शिंदे समेत कई लोगों की ओर से बगावत का ऐलान किया जा सकता है। बता दें कि मंगलवार को मुंबई से शिवसेना सांसद राहुल शेवाले ने भी उद्धव ठाकरे को एक पत्र भेजा था। इसमें राहुल शेवाले ने बीजेपी की राष्ट्रपति पद की उम्मीदवार द्रौपदी मुर्मू से समर्थन की गुहार लगाई थी।
राष्ट्रपति चुनाव में सांसदों के क्रॉस वोटिंग करने की आशंका
सांसदों के रवैये से साफ है कि, राष्ट्रपति चुनाव में यदि शिवसेना विपक्ष के उम्मीदवार यशवंत सिन्हा का समर्थन करती है तो बगावत दिखेगी और क्रॉस वोटिंग हो सकती है। 16 में से करीब 12 सांसद द्रौपदी मुर्मू के समर्थन में वोट डाल सकते हैं। ऐसा होता है तो फिर यह शिवसेना के संसदीय दल में भी बड़ी टूट की शुरुआत होगी।

